



СПАСАТЕЛЬ

МЧС РОССИИ

№ 38 (797)

25 сентября — 1 октября 2021 года

12+

С Днем гражданской обороны!

4 октября в России традиционно отмечается профессиональный праздник специалистов по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера



Фото из архива редакции



ОФИЦИАЛЬНО

Президент наградил сотрудников МЧС России

Указом Президента РФ от 21 сентября 2021 года № 540 и Распоряжением Президента РФ от 20 сентября 2021 года № 259 сотрудники МЧС России награждены государственными наградами Российской Федерации и почетными грамотами, а также отмечены благодарностями Президента Российской Федерации.

Наград удостоены сотрудники МЧС России, проявившие мужество и отвагу при исполнении служебного долга в экстремальных условиях, а также за заслуги перед государством в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и высокие личные показатели в служебной деятельности.

Орденом Пирогова награжден директор Всероссийского центра экстренной и радиационной медицины имени А. М. Никифорова **Сергей Алексанин**.

Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» I степени награжден начальник Главного управления МЧС России по Брянской области **Вадим Уваркин**.

Почетное звание «Заслуженный спасатель Российской Федерации» присвоено начальнику Главного управления МЧС России по Тверской области **Арсену Григоряну**.

Награждены Почетной грамотой Президента Российской Федерации начальник Главного управления МЧС России по Архангельской области **Шахобиддин Ваккосов** и начальник ФКУ ЦБИТ МЧС России **Максим Лисицин**.

Вводятся показатели работы госпожнадзора

Индикативные показатели, применяемые при осуществлении федерального государственного пожарного надзора вводятся в действие с 1 марта 2022 года.

Список включает в себя 15 позиций, в том числе:

- количество проведенных контрольных (надзорных) мероприятий противопожарного состояния объектов надзора;
- количество привлеченных к проведению контрольных (надзорных) мероприятий экспертных организаций, экспертов, а также специалистов, обладающих специальными знаниями и навыками;
- количество судебных заседаний (слушаний), проведенных с участием органов ГПН, должностных лиц органов ГПН.

Международные учения

В Казани с 11 по 15 октября состоятся учения международных команд быстрого реагирования на чрезвычайные ситуации санитарно-эпидемиологического характера. Распоряжение о подготовке и проведении этого мероприятия подписал Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин.

В них примут участие около 100 человек из стран СНГ, Европы, а также представители Всемирной организации здравоохранения. В программе — отработка алгоритмов совместного реагирования на вспышку инфекции, которая может перейти в пандемию.

Учения станут первым крупномасштабным международным мероприятием по реагированию на инфекционные угрозы на евразийском пространстве.

О ГЛАВНОМ



Уважаемые коллеги, дорогие ветераны!

Поздравляю вас с Днем гражданской обороны!

За 89 лет гражданской оборона прошла большой

путь своего становления и развития. Особый вклад в дело защиты населения она внесла в годы Великой Отечественной войны. На ее счету сотни тысяч ликвидированных пожаров, последствий бомбардировок, тысячи километров восстановленных железнодорожных путей.

Сегодня гражданская оборона играет важную роль в обеспечении национальной безопасности и благополучия нашей страны, защищая население, промышленные и социальные объекты от чрезвычайных ситуаций, техногенных аварий и катастроф.

Ваши высокий профессионализм, верность долгу, мужество, специальная подготовка и умение нахо-

дить выход в самых сложных ситуациях помогают достойно решать поставленные задачи, своевременно приходить на помощь и спасать человеческие жизни, что вносит весомый вклад в реализацию масштабных задач по развитию гражданской обороны.

Уверен, что и впредь гражданская оборона будет достойно отвечать на новые вызовы и угрозы, оправдывать доверие всех, кто нуждается в помощи.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия и мира!

С праздником!

Александр Чуприян,
временное исполняющий обязанности главы
МЧС России

НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

36 регионов

страны продолжают борьбу с последствиями комплекса опасных и неблагоприятных метеословий

23 очага

пожаров природного характера зарегистрировано на территории различных субъектов Российской Федерации

2,9 тысячи

различных взрывоопасных предметов обнаружено и обезврежено пиротехническими подразделениями МЧС России